

## **РОЗВИТОК ЗЕЛЕНОГО БУДІВНИЦТВА В УКРАЇНІ**

Петрищенко Н.А., к.е.н., доцент,  
(кафедра економіки та підприємництва)  
Ажаман І.А., д.е.н., професор,  
(кафедра менеджменту і маркетингу)

Зелене будівництво – досить новітній підхід в сучасному будівництві, який базується на системному підході до проектування, облаштування й утримання будинків з урахуванням екологічної складової. Це дозволяє отримати будівлю екологічно спрямованою, ресурсозберігаючою, максимально зручною та з мінімальним впливом на навколишнє природне середовище. Тобто «зелене» або екологічне будівництво – це такий підхід до впровадження будівельних проектів, який впливає на всі етапи реалізації проектів будівництва: від проектування до демонтажу. Результатом є створення будівлі з високим рівнем комфорту й безпеки, низьким споживанням енергії та ресурсів при його експлуатації, низьким негативним впливом на довкілля й людей. [1].

У 2011 році в Україні було створено «Раду з зеленого будівництва», в 2016 році була заснована всеукраїнська громадська організація, яка ввійшла до складу Всесвітньої ради з зеленого будівництва. До складу української Ради входять професійні організації, державні органи, науково-дослідні інститути та приватні особи. Її завданням є координація зусиль щодо впровадження принципів «зеленого» будівництва на всіх рівнях: від прийняття відповідних законів – до реалізації проектів будівництва об'єктів, упровадження на українському ринку екологічних матеріалів і технологій для будівельної галузі [2]. Розвиток «зеленого» будівництва безпосередньо залежить від технологічного рівня країни та від усвідомлення суспільством екологічних принципів.

### *Література*

1. Зелений інновації – реалії та перспективи. Зеленебудівництво в Україні [Електронний ресурс]. – 2018. – Режим доступу до ресурсу: <https://ns-plus.com.ua/2017/08/05/zeleni-innovatsiyi-realiyi-ta-perspektyvy-zelene-budivnytstvo-v-ukrayini/>.

2. «Зелене» будівництво в Україні: однієї енергоефективності замало [Електронний ресурс]. – 2022. – Режим доступу до ресурсу: <https://www.vectornews.net/exclusive/19131-zelene-budvnictvo-v-ukrayin-odnyeyi-energoefektivnost-zamalo.html>.